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ORDRE DIT JOU R

Séance du Lundi 8 Mai /922, à 8 heures du soir.

c e Vole sur la candidature (le :

MM . Poujol, Madon, Ilocbsletter, Nicolas . liavelonarivo, Saint-ives .
Palhinha, Obenberger, Bureau, Negri, Schmid, Braun-Kintschi, et de :
M'" Pence', 47, rue Garibaldi, Lyon, Mycologie, parrains MM . Freshe e t
Nieod . — M"' Jouffroy 'Maigueritc, .f7, quai Fulchiron . Lyon, parrain s

large et Albessard . — M . ; rambourg (Camille), ingénieur agronome ,
villa „ les Glycines .,, rue Bois-la-Reine . Alger (Algérie), Poissons fossiles ,
parrains MM . J . Clerc et Niel . - M . Sainte-Claire-Deville (Jean), lieute-
nant-colonel d'artillerie en retraite, directeur des laboratoires centraux d e
l 'Administration des Mines de la Sarre, secteur postal 21 9 , Sarrebruc k
(Sarre), Coléoptères d 'Europe . Zoogéographie . — Phisalix (M .), docteu r
ès sciences et en médecine, t; :,, boulevard Saint-Germain, Paris (5°) .
Venins et animaux reninaeur . — M . l'edtschenko professeur Boris), bota-
niste en chef au jardin botanique principal, Pétrograd (Russie), Botanique ,
parrains MM . Riel et Pétrequiu . — M . Morel, instituteur , Saulx, par Fer-
drupt (Vosges), Physiologie végétale, .Muscinées, parrains MM . Balay e t
Riel . -- M . t :ourtillot, instituteur . Chantes, par Traves Haute-Saône) .
Champignons supérieurs, Phanérogames, Oiseaux de France . — M . Richar d
(Dr Gabriel), Francheville-le-llaut (Rhône), Biologie, Entomologie appli-
quée, Apiculture, Ilyméneptères parasites . — M. Garbowski (L .), chef de l a
section des maladies des plantes de l'Institut agronomique de FEtat Byd-
goszcz (Pologne), Maladies des plantes cultivées, produites par des champi-
gnons parasites, parrains MM . Sogno et Riel . — M . Anthoine (Raymond) ,
ingénieur civil des mines, 6, rue Joseph-Dupont, Bruxelles (Belgique) ,
Gisements alluvionnaires d'or, Mines de charbon de l'Est africain portugais ,
Tectonique hercynienne, parrains MM . J . Clerc et Riel . — M . Bourdeau (G . ,
professeur de sciences, Collège de Luçon (Vendée), Botanique, parrains
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MM. Lambert et Riel . — M . Vilmorin (Jacques de), 1, quai de la Mégis-
serie, Paris (t C1•) . — M . Rodriguez (Léopold), ingénieur-agronome . to, rue
Linné, Paris ( 5 c ) ; Botaniq'uesysléinalitlue, spécialement de l' ;tntérirlue cen-

trale, parrains MM . Gagnepain et Riel .

a e Présentation de :

,' ;1[ . :Focet (R .), avoué, 13, rue du Jeudi, Alençon (Orne), Butanique, pa r
MM . Gerbault et Riel . — M . Olaru Dimitrie A .), lustitutal Pasteur ,
strada Pasteur, Cluj (Roumanie), Chimie biologique, Physiologie animal e

et végétale, par MM. Bezssonotl' et Riel — M . Faurot (Lionel, docteu r
ès sciences naturelles et en médecine, to . chemin de Lorette• Saint-Genis -
Laval (Rhône) . — M. Kiihner 'Robert), 3, rue du Mot, Fontenay-sous-Boi s
(Seine), Champignons supérieurs, spéci ;dement agaricacées . — M . i .e fran c
(Robert), 13, rue de la Lingerie . Paris :, t el' ), 1fyeoingie, par MM . Riel e t
,losserand .— M Voyer (Maurice), professeur agrégé de sciences naturelle s
au' Lycée, le Havre (Seine-Inférieure . Botanique . par MM . Obré et Riel .
— M. Richard (Fernand), ingénieur des travaux publics de I'Etat (mines) ,
Tébessa (Algérie), .Mycologie, G é ologie, Fossiles du Secondaire et du Ter-

tiaire, par MM . J, Clerc et Riel . — M. Scheler (Louis), préparateur a u
lycée Kléber, 1u, place de Bordeaux . Strasbourg Bas-Rhin), par MM . Rie l
et Nicod .'= M . Gilkibet (Alfred), membre (le l'Académie royale des
Sciences, professeur à l'Université . t :r . rue Renkin, Liège (Belgique), Géo-
logie, Paléobotanique, par MM . Dejouz et Riel . — M . Fonseca tOlympio -
Oliveira-Ribeiro da) . consulat du Brésil . a3, rue Drouot . Paris (y v ), Prolo -

zoologie, spécialement Flagellés intestinaux des ver/étires, Conservation de s

cultures typiques de Champignons notamment de cens, int é ressant la parasi-

tologie humaine et animale, par MM . Guilliermond et Riel -- M . Walte r
(Emile), 16, rue de la Gare, Saverne (Bas-Rhin), Flore alsato-rosgiennc ,

spécialement Phéridophyte et Litt é rature /loristique, par MM . Riel et Pé-
(requin . — MM. Neyrolle (les Fils d'Emile) . 11 6, rue du Bac, Paris (v') —
M. Quilliatre (Alfred), instituteur, Vandy (Ardennes), Botanique, Géologie ,

par MM . Benoit et Riel . — M . Auboin (Georges), rue de l'Echassier . Cogna c
(Charente), Botanique .

3° M . Cl . Roux . — Historique de la Société I .iunéenne (le Lyon . de t8'a à

igaa (suite) .

!4° Communications diverses .

Exonération . — M . le l) r P . Gtt Tarn, s ' est fait inscrire comme membre
à vie .

Jeton du Centenaire . — Nous avons eu la bonne fortune de
retrouver aux Archives de la Monnaie les coins du jeton frappé par nos
anciens, vers 1865 . Ce jeton est remarquablement beau, il est du modul e
de 3n millimètres . La Société a décidé, pour éviter la dépense assez élevé e
que représenterait l'établissement de nouveaux coins, de faire frapper l e
jeton ancien modèle . Ce jeton sera différencié du premier par l'inscriptio n
en creux, sur la tranche, du double millésime 18aa-19aa .

Le Bureau remercie les nombreux souscripteurs et les invite à adresse r
dès maintenant .au trésorier . M . RAvrser, : 11, rue Franklin, par mandat-



posle'ou chèque' postal (Société t .innéonue

	

c' lirr g )le'nnbütâht des
•jetons .souscrits dnnt les pris sont les suivants

France et colonies françaises :

Jeton argent . . .

	

14 dh port et recommandation COniltiis .
bronze	 } iii

Autres pays :
Jeton argent	 Ili

	

bort et recommandation compris .
bronze	 n

La frappe et I expédition des jetons demanderont environ trois mois .

Cotisations . — Nous rappelons opte le recouvrement des eotisatibir s
de 1922 sera effectué ii partir du 0' juin prochain : les quittances, majorée s
dei franc (soit te francs) . pour tenir compte des frais, seront présentées
par le service des postes . Nous prions instamment nos collègues de prendr e
leurs dispositions pour éviter le retour des quittances impayées par suit e
d'absence .

Banquet du 1.000 : membre. — Le banquet se fera à Mornan l
(Rhône), le 25 niai, ri midi, chez Gravet (Hôtel du Nord) . Le prix du line r
est fixé à 15 francs, vin, café, liqueurs compris et surtout gaieté comprise) .
Un menu très confortable et choisi est assuré . I .es trains partent de l .yon -
Saint-Just toutes les heures . partir de (i heures ; pour le retour, train
toutes les heures ie 33 minutes .

Nous invitons nos collègues, leur famille et leurs amis à se faire inscrire
tris nombreux, avant le 1S mai courant . chez notre sympathique trésorier ,
.l . ll çisr.r, 11, rue Franklin. I .e prix normal (lu trajet aller et retour es t
de i fr . 90 en classe. 1'n billet collectif, avec réduction proportionnell e
au nombre vies touristes, pourra cire pris si les adhérents en manifesten t
le désir ; dans ce cas, prévenir le trésorier avant le 15 niai, afin que le s
heures de départ et retour collectif puissent être indiquées dans l e
Bulletin n" o .
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GROUPE DE ROANN E

Séance dimanche 21 mai à 9 h . 30, art local de la .Soriéte des Amis (les Arls .
56, rue Diderot .

0n)u : Dl' .Wl l t

1° Nomination d 'une Commission d ' initiative locale ;
2° Communications diverses, présentation d 'échantillons :
3° Recouvrement des cotisa lions .

Excursion botanique, mycologique et entomologique pu-
blique. — Dimanche zi mai, à l ' hôpital-sur-Reins et Vendranges, sou s
la direction de MM . le 1 ) r Rur:~ . et Usret .e .m . Rendez-vous à la gare de
l 'hôpital-sur-Reins à l'arrivée du train partant de Roanne à us h 30 .
Retour par le train partant de I ' Iliipital-sur•Beins h zo h . oz .
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Echanges, offres et demandes . — Pour cause de départ prochain ,
trois cent quarante cartons Deyrolle-Groult, format classique, entièremen t
neufs, n 'ayant jamais servi, sont à vendre en bine au prix de 5 francs a u
lieu de 6 fr . 5o ; marchandise prise sur place, emballage et port en sus .
S'adresser au secrétaire, M . Nrr :on, taa, rue Saint-Georges, Lyon, en fai-
sant figurer sur l'enveloppe la rubrique : 1 . .G . 48 . 13 .13 .

M . LACRO1X, 4, rue Thiers, Niort (Deux-Sèvres), recevrait avec plaisi r
Trichoptères et tous IVérroplères à étudier ; plus spécialement Chr•ysopide s
et leurs larves, ainsi que tous renseignements et documents concernant l a
biologie des Cltrysupides .

M. SAINT-YVES, le Roc-Fleuri, A ei non-sur-Brenne k Indre-et-Loire) ,
déterminerait volontiers les Graminées du genre 1•estuca qui lui seraien t
soumises en échantillons bien récoltés, c ' est-i,-dire avec chaumes et gazon s
appartenant bien aux mèmes . souches .

M . OBENRERGER (D' .Tan), bubani•c 250, l'raha République Tchécoslo -
vaque), désire échanger et déterminer des Buprestides du monde entier ,
surtout les petites formes et serait très heureux d'acheter ou de recevoi r
en communication le travail (l'Abeille de Perrin (lnn . Sue . Sc . niai . de
Provence, I, 19o8) où sont décrites les Buprestides de l ' t)hock .

M . PALHINIIA (D r Huy), Faculdade de `eieucias, rua da Escola poly-
technica, Lisboa (Portugal), désire échanger ries plantes vasculaires d u
Portugal, contre des plantes d 'autres pays Europe ou ailleurs) .

M . SORMBORGER , J .-D .), liowle' Alassachusetts l' .S . .k .), désire de s
spécimens de Saturnida• et de Cirindelid :r glu globe .

M . REGNIEH, Station entomologique . tri, rue Dufay, Rouen . désire s e
mettre en rapports avec spécialistes ries insert es et maladies du peuplier .
Demande à acheter d 'occasion un Binoculaire Zeiss, un Microtome \linot ,
une loupe à dissection, un objectif à immersion (Stiassnie) Faire offres .

La Société acceptera la PUBLICITÉ COMMERCIAL E
dans le tome 6 9 de ses Annales, qui doit paraître au

commencement de l 'année 1923 (Tirage probable de

1 .(ioo t 1 .800) .

TARI F

La page	 200 francs

1/2 page	 125 —

(Remise de 10 0,0 aux Membres . )

Adresser les demandes au Secrétaire Généra l

I.r• (,,,url : O. Tui:ouotte .

Lyon . — Imprimerie A . Rtr, 4, rue Gentil . -




